

Наукові заходи
КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» на 2024 рік

Наукові студії «Освітні, наукові науки»	Ягоднікова В.В. Кузнєцова Н.В.	березень жовтень	здобувачі вищої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Методологічний семінар «Актуальні проблеми та перспективи розвитку вищої освіти України»	Кузнєцова Н.В.	березень	науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
VI Всеукраїнська науковопрактична конференція «Педагогічна наука у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку»	Ягоднікова В.В. Кузнєцова Н.В. Шатайло Н.В. Гриньова М.В.	травень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Наукова літня школа для здобувачів вищої освіти та молодих науковців «Методологічна культура наукового зростання дослідника»	Ягоднікова В.В. Кузнєцова Н.В. Гриньова М.В.	червень	здобувачі вищої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

IV Регіональна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих науковців «Актуальні проблеми педагогічної науки в XXI столітті»	Ягоднікова В.В. Кузнєцова Н.В. Гриньова М.В.	вересень	науковопедагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Всеукраїнська науково-практична конференція до Всесвітнього дня психічного здоров'я «Психічне здоров'я фахівців у сфері освіти в сучасних умовах: проблеми та шляхи вирішення»	Цибух Л.М., Солнцева О.А.	жовтень	науково-педагогічні, педагогічні працівники, представники соціальних служб	Розпорядження КМУ від 27.12.2017 № 1018-р «Про схвалення Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року»	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8
Всеукраїнська науково-методична конференція «Стратегії формування комунікативної культури в освіті: аксіологічні та безпекові орієнтири»	Балашенко І.В. Левчишен Д.І.	жовтень	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Організація і здійснення дисертаційних досліджень аспірантів	Ягоднікова В.В. наукові керівники	впродовж року	здобувачі вищої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17